
  Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag d. 6. maj 2008   

Tilstede: Lone, Kirsten, Camilla, Merete, Oluf og Jan 
Fravær: Klaus Ordstyrer: Kirsten Referent: Jan  

Dagsorden:  

 1. Valg af ordstyrer/referent  
 2. Godkendelse af referat fra 08-04-2008 
 3. Nyt fra udvalgene – evaluering af proces vedr. blad 
 4. Børne/junior tennis  
 5. Startfest  
 6. Aftaler vedr. veteranhold - opfriskes 
 7. Evt.  
 8. Nye mødedatoer  

Vedr. pkt. 4 og 6 er de beskrevet under udvalgene for henholdsvis turneringstennis (pkt. 6) 
og motionstennis  

Ad1) Jan blev valgt til referent og Kirsten blev valgt til ordstyrer  

Ad 2) Referatet fra sidste bestyrelsesmøde blev godkendt. Der blev også gjort opmærksom på 
vigtigheden af at vi (referenten) får videresendt det godkendte referat til Henrik Voetman, så referatet 
kan komme på hjemmesiden.  

Ad 3) Nyt fra udvalgene (inkl. Punkterne 4 og 6) Formand: Ekstraordinær 
Generalforsamling 22 maj, kl. 19,00 – Frans+Lanstorp kontaktes  

Kantineudvalg: Har haft annonce i Århus Onsdag vedr. ny kok Ny kok evt. fundet blandt medlemmerne – 
kender-kender.  
Økonomi: Faktura fra Lavpristrykkeriet modtaget, men pris passer ikke med aftale (Oluf tager sig af sagen).  

Faktura fra Hans Michael er i modstrid med de udmeldinger fra Merete der har været om aftalen mellem 
ALTS og Hans Michael (hvilket er aftalt med Thomas Kehlet). Merete og Oluf taler med Thomas om den 
aftale der er lavet.  



Kommunikation: Evaluering af klubbladsarbejde: Samarbejdet med layouter har ikke været gnidningsfrit, 
men generelt er der blevet lagt et stort arbejde for dagen og resultatet er bladgruppen meget tilfredse 
med. Der er dog en holdning om, at der manglede den sidste krølle på halen – prikken over i’et (pga. 
tidspres, som kunne være undgået i sidste fase, hvis samarbejdet med layouteren havde været bedre). 
Der var i gruppen en fornemmelse af, at vi kunne have brugt noget erfaring fra tidligere, at noget af det 
tidligere i højere grad var lagret, at alt vedrørende bladet var nyt (ALTS-hold, Trykkeri og Lay-outer).  

Konklusion: Lone, Oluf og Jan sætter sig sammen og skriver en drejebog til fremtidige klubblade, således 
at vi ikke står hvert år med en dyb tallerken uden indhold.  

Vores hjemmeside skal bruges langt mere aktivt/referater/koordinering med daglige aktiviteter/mht. at 
eksponere klubben  
Camilla og Henrik Voetman sætter sig sammen og får lavet billeder af de negativer Camilla har  

Turneringsudvalg: Wilson rykkes mht. levering af materialer  
Klaus skal undersøge om vi har en Wilson windbreaker vi kan sætte op til erstatning af Yonex windbreaker  

Casper ønskede alligevel ikke at være trøjesponsor/var ikke klar – men som klub skal vi være mere klar til 
at tilpasse os sponsorers ønsker.  
Alan som træner til timeløn – Jan og Camilla finder ud af, hvordan aftalen skal sættes sammen  
Camilla vil stå for træning af øvrige mod betaling (kr. 150,- + mad (Camilla +Jan)  
Vedr. forplejningen til hjemmekampene følger vi det reglement vi tidligere har opsat  

Motionsudvalg: Cafe Ziggy cup (Merete og Camilla koordinerer vedr. arrangement)  
Begyndertræning begyndt - 5 hold = 20 spillere  
Motionistarrangement med 1900 – fredag d. 29-8-2008  
Børn & Junior – Når vi har 4 tilmeldte starter vi et hold (Peter)  
Drop-In (eksternt) for medlemmer fra andre klubber – ultimo august – søndag  
DTF – double (pilot projekt) Kirsten + makker prøver Drop-In – Chr.Bang er i tvivl om han vil fortsætte –
hvis ikke mister han sit A-bane medlemskab og Poul Markussen spørges VEL-BYG 25-5-2008 
arrangementet ”blev planlagt” Merete laver plakat vedr. arrangementet Troldmanden og hans lærling  

Sponsor:  
Hus & Have ikke noget nyt  



Ad 5) Startfest Lone, Kirsten og Camilla tager sig af startfesten  

Ad 6) Evt. Lone køber gave til Lisbeth Axen i forbindelse med hendes bryllup  

Ad 7) Ny mødedato – tirsdag 17. juni  

Referent: 
Jan Friis  

Dato: 21 maj 2008  


